© w oo o IR FH b 3

KT RFHMY

FE. MER

(ERONS AMEQD)

HOLD DOWN TOGGLE CLAMPS 6830 No.E-9480
- 2 =
FHREZEFKE6830
2D 6830:55400  6830N1:SUS304
EET5) 6830: $E4E
[TRVES 21247
@]
m aD
5 &
G
J C
6830(NI)-0.5
e
EI:_I
G
G
J C
6830(ND-1.3
D
%I:J
3o £
]
B N J C
6830(NI)-2.4
mR~t&

Eili= A§B;C;D;E§F G : H I§J§K L I\/\§N,O P
6830-0 4 26:155: 46 9 11 115 15 : 7 50 - : 16.0 - 2 90°: -5~ 2
6830-1 5 40 :150: 52 186:135:130 20 : 10 : 55 - : 220 18 : 5 90 -4~ 3
6830-2 6 : 64:260: 56 :35 22 ¢ - 25 :13:60:127: 290 1 20: 0O :90°:-3~ 6
6830-3 8 72 :255: 65 44 22 - 33 15 70 - 290 23 8 90" 3~25
6830-4 10 111 :41.0 85 66 34 - 45 20  80:205: 430 29 1 90" -6~23
6830-5 10 121 415 85 78 30 @ - 46 25 125 - 415 - 9 9U  -1~11
6830NI-0 4 26:155: 46 9 11 117 15 7 55 -  16.0 - 1T 90" -5~ 2
6830NI-1 5 40 :150: 48 186 :135:130 20 : 10 : 55 - : 220 18 : 5 90 -4~ 3
6830NI-2 6 : 64:26.0: 55 :35 :22 - 25 13 0 6.0:127: 290 :20: 0O :90": -3~ 6
6830NI-3 8  72:255:65 36 22 - 33 15 70 - 290 23 8 90" -1~11

CFord

S = FEFIKN IR ETR X B X KE e

TS E:R= Qi T oY) (485 E2KXEF HEitkg
992332 6830-0 0.25 0.4 M4x0.7 X25 79%23 0.04
992333 6830-1 0.8 1.1 M5X%0.8 X30 119%30 0.11
992334 6830-2 1.0 1.2 M6X1.0 X35 162Xx44 0.19
992335 6830-3 1.8 2.5 M8X%1.25X45 206X48 0.32
992336 6830-4 2.0 3.0 M8X1.25X65 281X74 0.70
992337 6830-5 3.0 5.0 M8X%1.25X65 321X73 1.08
992338 6830NI-0 0.25 0.4 M4x0.7 X25 79%23 0.04
992339 6830NI-1 0.8 1.1 M5X%0.8 X30 119%30 0.11
992340 6830NI-2 1.0 1.2 M6X1.0 X35 162Xx44 0.19
992341 6830NI-3 1.8 2.5 M8X%1.25X45 206x48 0.32

http://www.nabeya.co.jp



S5400

ORUTEELTEFMAIERIENEN, AIHILIREME R
k.

e

B R~TER
e A B : C { D i E i F ¢ G i H i1 K L M N
6830S-3 8 72 255 65 44 22 33 -1~11 15 7 - 32 0 22 8
68305-4 10 111 410 85 66 = 34 45 6~23 20 8 205 43 29 1
W
o = FENKN IR B X B XK
iTES BS o 2] (BT EKXES EEkg
992342 6830S-3 1.8 2.5 M8X1.25x45 206Xx48 0.39
992343 6830S-4 2.0 : 3.0 M8X1.25X65 281X74 0.80

AEER THCADHE. HITEFTIA,

© w oo on NI HHIR A BE

BT O

REHT

KT RFHMY



